




Tennessee Department of Children's Services
Tennessee Child Abuse Hotline Summary

, , , , , ,
, , , , , , ,

, , , .

 and RA ( ) were copied on the notification email.

Per SDM: Investigation Track/P1 due to concerns for the two children who remain in the home and the ongoing
drug abuse and physical abuse.  , TL on 7-11-13 @ 5:12 pm
County paged at 5:12 pm

, EI24036 received intake at 5:21 PM on 7/11/2013
Intake is being submitted to the county at 5:23 pm
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Tennessee Department of Children's Services
Tennessee Child Abuse Hotline Summary

Participant(s)

Name:

Partipant ID:FemaleGender: Date of Birth:

Age:SSN: Race:

Address:

Deceased Date:

YesAlleged Perpetrator:

NoDCS Foster Child:

School/ ChildCare Comments:

External History Search Results:

DCS History Search Results:

DCS Intake Search Results:

Name:

Partipant ID:FemaleGender: Date of Birth:

2 Yrs  6 Mos (Est)Age:SSN: Race:

Address:

Deceased Date:

NoAlleged Perpetrator:

NoDCS Foster Child:

School/ ChildCare Comments:

External History Search Results:

DCS History Search Results:

DCS Intake Search Results:
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Tennessee Department of Children's Services
Tennessee Child Abuse Hotline Summary

Name:

Partipant ID:MaleGender: Date of Birth:

3 Yrs (Est)Age:SSN: Race:

Address:

Deceased Date:

NoAlleged Perpetrator:

NoDCS Foster Child:

School/ ChildCare Comments:

External History Search Results:

DCS History Search Results:

DCS Intake Search Results:

Name:

Partipant ID:MaleGender: Date of Birth:

6 Yrs (Est)Age:SSN: WhiteRace:

Address:

Deceased Date:

NoAlleged Perpetrator:

NoDCS Foster Child:

School/ ChildCare Comments:

External History Search Results:

DCS History Search Results:

DCS Intake Search Results:
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Tennessee Department of Children's Services
Child Protective Service Investigation Summary

and Classification Decision of Child Abuse/Neglect Referral
Case Name : Investigation ID:

Case Worker: Date: 01/15/2014

Team Leader: Date: 01/15/2014

Instruction: Condense the finding rationale for each allegation relative to the child victim(s). Be sure to identify
the facts that provided  for the classification decision.

D. Case Workers

E. Investigation Summary

Summarize the key points and dates of the child or children’s statements and/or the observation of the child or
children’s physical state or home environment:

Summarize professional, medical or psychological findings or opinions: What is the collateral’s oral or written
finding/opinion of the incident(s)/allegation(s)?

Summarize alleged perpetrator’s statement or admission: What is the perpetrator’s explanation of the
incident(s)/allegation(s)?

influence of prescription medication. The report alleged  was abusing an excessive amount of
prescriptions pills by crushing and snorting them. Allegations were also alleged that  had been
observed pushing and shoving  and  in February and March of 2013. The report alleged 

 choked  by grabbing the childs neck. The report also alleged  had a small cut on his lip
approximately one week prior to the report being made as a result of  allegedly pushing the child
into a wall.

Case Manager  observed  and  on July 11th, 2013. Case Manager  did not observe  lip to
be cut on the inside or outside. Full physical examinations will be set up for the children. Case Manager 
interviewed  and  Case Manager  explained to  it had been reported that his mommy had choked
him by placing her hands around his neck.  confirmed this was true, but they were playing. Case Manager 
asked  to explain.  was limited on the information he gave Case Manager  Case Manager 
obtained this incident occurred at his house (  house)  reported he and his mommy were playing and she
placed her hand on his neck.  admitted he cried a little, but it didnt hurt.  and  were seen for full physicals
on July 19th, 2013 at their Primary Care Physician, Dr. 

 and  were observed during the case to be appropriately clean and well groomed. It was appearant the boys
were bonded with their mother, ; as well as their great grandmother, . The children will attend

 this school year.

During the meeting, Case Manager  spoke with  more about her drug use.  on this date
admitted to using Hydrocodone, Xanax, Percocet, THC, Morphine, and Cocaine.  submitted to a hair follicle
screening which was positive for Hydrocodone and Oxycodone.  admitted on July 30th, 2013 she is continually
using morphine and Xanax with a last reported use on July 29th, 2013.  did not feel that her drug use was
affecting her parenting.  made the statement she didnt know what I am doing wrong.  appeared as if
she was more concerned about who made the report on this date than the allegations being alleged.

Case Manager  addressed the allegations of possible physical abuse with .  became upset
when these allegations were discussed.  said she did not physically abuse her children.  reported the
boys will hit each other and run into things that could possibly cause cuts and bruises on each other.
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Created In Error

Contact Date: 07/17/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 04:01 PM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/17/2013

Completed date: 07/17/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  contacted , maternal grandmother, to complete a reference on 
 reported she sees the family approximately 1-3 times a week and keeps her grandchildren throughout the summer a

week at a time.  reported she has never thought the children were being abused or neglected in anyway. 
 reported  is providing the basic necessities as best as she can at this time.  reported she does

not have current concerns about the care of the children.  reported she has known  to be under the
influence while caring for the children but reported  has been one year sober as of last week and hasn't observed or had
any concerns during this past year.  reported she would make a report in a heartbeat if she felt that the children were
being neglected in anyway.

Entry Date/Time: 07/17/2013 04:04 PM Entered By:Narrative Type: Original

Narrative Type: Created In Error Entry Date/Time: 07/17/2013 04:05 PM Entered By:

This recording was entered under the wrong case, by accident.
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/17/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 08:05 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/17/2013

Completed date: 07/17/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  contacted Highway Patrol regarding a request that was sent on Friday, July 12th, 2013
requesting an incident report on .

THP confirmed they received the request and was still obtaining all information. It was reported as soon as everything was
gathered, it would be sent to CPSI .

Entry Date/Time: 07/17/2013 03:04 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/16/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 11:40 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/17/2013

Completed date: 07/17/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Other Persons Living in Home Interview/Observation

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  called  and informed her of  and s scheduled physical examination for
Friday, July 19th, 2013 at 4:00pm.  thanked CPSI .

Entry Date/Time: 07/17/2013 03:01 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/16/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 11:30 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/17/2013

Completed date: 07/17/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  contacted s Office in  regarding  and s
physical examinations.

CPSI  confirmed appointments had been set up for both boys for Friday, July 19th, 2013 at 4:00pm.

Entry Date/Time: 07/17/2013 02:56 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

would be coming by to get the boys for school daily.

CPSI observed and both to be appropriately bonded with Ms. during the visit. While CPSI was
present, a male showed up to fix Ms.  toilet. CPSI advised Ms. to call her if she had any questions and
would see her in court on the following Tuesday.

CPSI observed and both to be dressed in shorts and a white tank top. The boys were clean and did not
appear as they needed medical treatment at this time.

Family Plan:
First appearance court date on July 23rd, 2013; Ms. will follow up with and physical examinations and dental
appointments.
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/15/2013 Contact Method: Attempted Phone Call

Contact Time: 12:10 PM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/15/2013

Completed date: 07/15/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Parent/Caretaker Interview

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  attempted to contact to schedule an office visit with her (Ms. this week to
develop a Non Custodial Permanency Plan. CPSI  also advised Ms. in the voicemail court would be set for the
following Tuesday, July 23rd, 2013. CPSI  asked Ms. to call her back as soon as possible.

Entry Date/Time: 07/15/2013 12:41 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method:

Contact Time: 04:40 PM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Permanency

Notation

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

Family Composition:

Name on case file: 
Ref #: 

Alleged Victim:

DOB: 

Alleged Victim:

DOB: 

Alleged Child Victim:
 (Deceased)

DOB: 

Mother to: 
Address: 
Phone: 
DOB: 

Father to: 
Address: Unknown 
DOB: 

Current Caretaker/Proposed Legal Custodian:

Entry Date/Time: 07/12/2013 04:43 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method:

Contact Time: 04:30 PM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Safety - Child/Community

Notation

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

DOCUMENTATION OF SDM
Date: July 12, 2013
The SDM, Safety Assessment was completed on this date and notes a harm factor. At this time the children appear unsafe and
will be placed in protective custody.

Entry Date/Time: 07/12/2013 04:34 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method: Correspondence

Contact Time: 11:26 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

TC  sent the Child Fatality Form to the following individuals on this date/time:

A copy of the form has been placed within the hard file.

Entry Date/Time: 07/12/2013 06:30 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method: Face To Face

Contact Time: 10:00 AM Contact Duration: Less than 04 Hour

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/15/2013

Completed date: 07/15/2013 Completed By:

Location: DCS Office

Purpose(s): Permanency,Safety - Child/Community,Service Planning,Well Being

ACV Interview/Observation,Alleged Perpetrator Interview,Collateral Contact,Parent/Caretaker
Interview

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

Face to Face with Family/Child and Family Team Meeting
Date: July 12th, 2013
Time: Approximately 10:00am
Location of Contact:  County DCS Office
Purpose of Contact: To address allegations further/develop a plan with parent

On this date, CPSI CM3 and CPSI met with to further speak with Ms.
 about the reported allegations/investigation that began on the previous night. A facilitator was unavailable for the meeting.

Prior to starting, CPSI advised Ms. that would be available to complete her hair follicle screening on this
date so Ms.  didnt have to make another trip and The Department could obtain the results soon to help determine what Ms.

 needed. Ms. gave consent and completed the screening.

CPSI began by asking Ms.  what would possibly show up in her hair follicle. Ms. smiled making the
statement she had taken Hydrocodone, Xanax, and Morphine. CPSI asked Ms. to be honest as the follicle does go
back approximately 90 days. Ms. didnt answer. CPSI asked Ms. if she had smoked Marijuana lately; Ms.

 grinned admitting to using sometime this past month. CPSI ascertained if Ms. if she had used
methamphetamine. Ms. stated only one time approximately 1 ½ years prior. CPSI ascertained if Ms. had
used Cocaine; Ms.  grinned admitting to using such substance recent but did not provide an exact date of last use. Ms.

 then made the statement that she had also been taking Percocet and CPSI just happened to get her at the wrong
time. CPSI observed Ms.  demeanor to appear as she thought it was comical that she had used such illegal
substances within the last months time period. CPSI  explained to Ms. the observation she (CPSI was
getting about her seriousness of the allegations being investigated and thought she (Ms. didnt think anything was wrong
with it. Ms.  made the statement if you want me to be serious about this, I cant, and continued to grin and laugh. CPSI

 explained to Ms. she was choosing drugs over her children. Ms. didnt say anything back other than she
didnt see what was wrong with it; that she was a good parent. Ms. then made the statement

Entry Date/Time: 07/15/2013 12:42 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

 was killed. Ms.  reported this occurred at her home while the family was staying with her.

Ms. home study was completed and approved on this date. CPSI observed and during the meeting to
be very bonded with Ms.  sat in Ms. lap for some time and hugged her. Ms. told the children they were
unable to go home with her right now to live and and both made the comment they wanted to live with Nana which was
Ms. 

CPSI completed a home visit at Ms. residence before the final approval was received. CPSI observed the
home to be a three bedroom/one bathroom home located in the county limits of County. The home was cluttered with
miscellaneous items, but none of a safety hazard was found. CPSI documented by taking pictures of the home. and

 will share a bedroom which was observed to have a full sized bed in the room. Ms. had to move items/boxes off the
bed. Ms. sister,  is currently residing in the home but was packing to return to where she lived.

CPSI did obtain Ms.  suffered from a heart attack in 2006 and is currently on Linisopril for this. Ms. denied
having any problems since.

During the home visit, and both appeared very comfortable in Ms. residence. and were very
excited to show CPSI  their bicycles at their Nanas house. CPSI watched the boys ride their bike and looked at
their trampoline at Ms. residence.

CPSI addressed with Ms. both  and  would need complete physical(s) due to possible physical abuse
allegations. Ms. agreed to call Dr. either on this date or Monday to schedule these as soon as possible. Ms. 
reported due to school starting soon, the boys would need to go. Ms. also reported she was planning on scheduling dental
appointments for both and 

Supervised visitations were discussed with the family as well as an upcoming court date. Contact information was given to Ms.
and CPSI  advised she (CPSI would need to make a home visit first of the week to speak with the boys in

private. Ms. welcomed CPSI anytime.

Family Plan:
Follow up with scheduled interviews, physicals, and court date.
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method: Correspondence

Contact Time: 08:20 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  faxed a request for all Accident Reports involving and through
Tennessee Highway Patrol.

Trooper  worked the accident, according to Trooper  Trooper was unavailable for CPSI
 to speak with him on this date. CPSI did verify that a toxicology report was confirmed alcohol was not a

contributing factor in the automobile accident, as the results were negative. The toxicology report regarding any drugs/illegal
substances has not been received as of this date.

Entry Date/Time: 07/12/2013 04:12 PM Entered By:Narrative Type: Original

1/28/14 10:28 AMPage 35 ofCR - Summary 48

Case # 2013.089ph



Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/12/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 08:00 AM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  contacted On Site Drug Screening and scheduled an emergency hair follicle for 

A purchase request was completed on this date.

Entry Date/Time: 07/12/2013 06:31 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

August 2012. In order to  Ms. CPSI addressed the entire report made to DCS on this date. Ms. 
ascertained who made the report and what time it was made. CPSI  explained to Ms. the referent of any case could
never be confirmed or denied as it was state law; CPSI  advised Ms. the report was received earlier in the evening.
Ms.  stated she knew who made the report in August, but didnt know why someone would call this report in. Ms. 
admitted a male subject (unknown name) who is known to use drugs had attempted to come to her residence and start trouble and
she (Ms.  asked him to leave. Ms. made the statement that people are always coming to my home and I am always
running them off. CPSI acknowledged that Ms. had been drinking alcohol and ascertained how much Ms. 
had to drink on this date. Ms.  admitted she had only consumed one beer prior to CPSI arrival and had begun on
her second. CPSI  addressed the drug allegations with Ms. Ms. admitted she has been taking a couple of
Loratabs lately as she did not have a valid prescription anymore. Ms. when asked, stated she didnt know how often she
was taking Hydrocodone. Ms. denied taking approximately 8-10 pills daily as she never has access to that many pills at a
time. CPSI inquired how she receives the pills. Ms.  stated when someone gives them to me. CPSI asked
Ms.  if she was engaging in any other illegal drug use. Ms. admitted she had been using morphine with her last use
approximately 14 days prior. Ms. was short an answering CPSI when she (CPSI ascertained how often
she was using morphine and how much she uses at a time. At one point, Ms. admitted she used 30 mg but did not recall
when this use occurred. CPSI  ascertained how Ms. was using the illegal substances; Ms. laughed
responding that it was not of any business to CPSI  CPSI asked Ms. if she would be willing to submit to a
urine drug screen for DCS on this date. Ms. stated I guess then gave permission.

CPSI  with permission by Ms. entered the home to administer the urine drug screen. Ms. gave consent and
signed the appropriate paperwork. CPSI administered the urine screening. Ms. was positive for the following:

Opiates
Benzodiazepines

When asked why she was positive for Benzodiazepines, Ms. admitted to taking a Xanax a few days ago to help calm her
nerves. CPSI continued to ascertain how often, what, and how she was using the illegal substances from Ms. Ms.

 laughed and smiled stating I dont see what I am doing wrong as her answer.

CPSI addressed the reported allegations of possible physical abuse to (choking of the neck) and (pushing into
a wall/busing his lip). Ms. became very upset, and cried, when CPSI read these allegations. Ms. stated she
may do drugs to help ease her pain, but she would never physically abuse her children. CPSI asked to see the children.
Ms.  took CPSI into the living room where and had made a pallet of blankets and pillows in front of the
television and were watching cartoons. Ms.  stated they choose to sleep in the living room floor so they can watch television
before bed. CPSI observed and both to be wearing their pajamas, which were clean in appearance. The
children did not have any visible markings or bruises on their face, arms, and neck. CPSI asked Ms. to show her
(CPSI lip for possible cuts. CPSI  was able to look at inside and outside lip and found no markings
or cuts.  proudly showed CPSI that he had lost two teeth on the bottom. Ms. reported and do fight
often, so it wouldnt be uncommon for them to have cuts/marks on their bodies. Ms. reported lost the second tooth by
running to give her (Ms.  a hug and hitting his mouth into her hand/ring on her right hand.

CPSI did not privately interview the children at this time due to their excitement with Officer and showing the
Officer all their toys. CPSI did hear  ask Ms.  why the lady and police officer was at their home. Ms. 
advised that someone told them (CPSI  and Officer that she had been hitting them ( and CPSI

 observed  to be upset stating why would someone do that because you dont mommy). Ms. explained to the
children it was okay, and asked that they lay back down to go to sleep.

CPSI  Officer House and Ms. went back outside. CPSI continued to address the allegations reported on
this date. CPSI stated her sympathy for the loss of her daughter, Ms. cried for a brief
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

moment. Ms. stated she did not want to talk about it. CPSI ascertained if she (Ms. began using more drugs
following the car accident. Ms.  admitted she was receiving a valid prescription for Hydrocodone from a pain clinic until 2
weeks prior as she was considered high risk and could no longer receive any medications. Ms. stated the clinic received a
phone call from her grandmother,  who advised them she (Ms. was abusing the pills. Ms. stated she
did attempt an over dose in January following the accident and again approximately one month prior on Xanax after she visited

grave site. CPSI ascertained if she (Ms.  was abusing her pills when they were prescribed to her. Ms.
 stated she was taking more than she was supposed to, and smiling. Ms. again made the statement she knew

people in town that was using worse drugs than she was and didnt see what the big deal was. CPSI explained to Ms.
 that what she (CPSI  was getting from Ms. statements were she was choosing drugs over her children.

Ms.  stated she didnt see what the problem was because she didnt physically abuse her children; just used drugs to ease
her pain. CPSI  again attempted to explain to Ms. that the concern was the drug use was consuming her life and
she was unable to see the seriousness it has on her children. Ms. laughed. Ms. stated she was in a lot of pain, and
this is how she deals with it. CPSI  explained to Ms. that she, personally, does not know what she (Ms. has
gone through since the passing of her daughter. CPSI explained to Ms. that DCS will help her get the appropriate
help she needs to deal with the depression. Ms. stated she does have a diagnosis of Bi-Polar and is supposed to be going
to Mental Health CO-OP in but is not. Ms. stated she is doing just fine dealing how she is doing it thus far.

CPSI consulted with TL  and TC  on this date. TC notified RA 

A Child and Family Team Meeting was scheduled for Friday, July 12, 2013 at 10:00am at The County DCS office. CPSI
 asked Ms.  if she was willing to submit to a hair follicle screening on this date. Ms. stated she was. Ms.

 also admitted she was willing to work with DCS as long as they didnt take her babies.

CPSI provided Ms.  with her contact information and asked that she call CPSI if she (Ms. was
unable to find a ride on the following day to the meeting.

Safety: Current drug use by mother,  Ms. was positive on a urine drug screen on this date for Opiates and
Benzodiazepines. A hair follicle has been requested to verify levels of use as well as possible morphine use.

Well-Being:
CPSI did not find any markings or bruises on the children on this date. The allegations of possible physical abuse were
alleged in March 2013.  alleged cut lip was observed on the previous week, but was not present on this date. The children
appeared well groomed and comfortable in their home environment.

On Going Concerns:

Drug use by Ms.  as well as possible parenting concerns as Ms. does not see that the drug use is an issue at this
time. Ms.  also admitted to having a mental health disability that has not been met in some time.

Family Plan:
A Child and Family Team Meeting will be held on the following date.

Narrative Type: Addendum 1 Entry Date/Time: 07/12/2013 06:33 PM Entered By:

CPSI observed the family's residence on this date to be cluttered with clothes in the dining room and bedroom. The home was
free of any present safety hazards. The family had an adequate amount of food present for the family. The home was cool in temperature,
had working utilities and running water. CPSI observed a full sized mattress and a toddler bed in the master bedroom. Ms. 
stated the boys do sleep in her bed often or in the living room on their pallet. CPSI did not have any concerns of the home
enviornment.
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Completed

Contact Date: 07/11/2013 Contact Method: Phone Call

Contact Time: 07:32 PM Contact Duration: Less than 05

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/12/2013

Completed date: 07/12/2013 Completed By:

Location:

Purpose(s): Service Planning

Collateral Contact

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning

Participant(s)

Contact Type(s):

Narrative Details

On this date, CPSI  contacted County Sheriff's Department to obtain a possible address on  
due to TFACTS being down and an address was unable to be obtained prior by CPSI 

According to  County Sheriff's Department, there was no criminal history/intake on this individual.

CPSI contacted  County Dispatch. County Dispatch advised CPSI an Officer would need to
request a check on the individual's address per her Driver's License. CPSI advised Dispatch she would need an officer's
assistance in making response to the report.

County Dispatch notified CPSI at approximately 7:49pm that the information requested was unable to be verified;
however, an Officer was present and reported having knowledge that Ms. was possibly residing at the following address
with family members:

CPSI requested an Officer's assistance at approximately 8:31pm.

Entry Date/Time: 07/12/2013 04:20 PM Entered By:Narrative Type: Original

1/28/14 10:28 AMPage 42 ofCR - Summary 48

Case # 2013.089ph









Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

Recording ID: Status: Created In Error

Contact Date: 07/12/2012 Contact Method: Face To Face

Contact Time: 10:00 AM Contact Duration: Less than 04 Hour

Entered By: Recorded For:

Created Date: 07/14/2013

Completed date: 07/14/2013 Completed By:

Location: DCS Office

Purpose(s): Permanency,Safety - Child/Community,Service Planning,Well Being

ACV Interview/Observation,Alleged Perpetrator Interview,Collateral Contact,Parent/Caretaker
Interview

Contact Sub Type:

Case Recording Details

Children Concerning
 

Participant(s)

  

Contact Type(s):

Narrative Details

Face to Face with Family/Child and Family Team Meeting
Date: July 12th, 2013
Time: Approximately 10:00am
Location of Contact:  County DCS Office
Purpose of Contact: To address allegations further/develop a plan with parent

On this date, CPSI CM3 and CPSI met with to further speak with Ms.
 about the reported allegations/investigation that began on the previous night. A facilitator was unavailable for the meeting.

Prior to starting, CPSI advised Ms. that would be available to complete her hair follicle screening on this
date so Ms.  didnt have to make another trip and The Department could obtain the results soon to help determine what Ms.

 needed. Ms. gave consent and completed the screening.

CPSI began by asking Ms.  what would possibly show up in her hair follicle. Ms. smiled making the
statement she had taken Hydrocodone, Xanax, and Morphine. CPSI asked Ms. to be honest as the follicle does go
back approximately 90 days. Ms. didnt answer. CPSI asked Ms. if she had smoked Marijuana lately; Ms.

 grinned admitting to using sometime this past month. CPSI ascertained if Ms. if she had used
methamphetamine. Ms. stated only one time approximately 1 ½ years prior. CPSI ascertained if Ms. had
used Cocaine; Ms.  grinned admitting to using such substance recent but did not provide an exact date of last use. Ms.

 then made the statement that she had also been taking Percocet and CPSI just happened to get her at the wrong
time. CPSI observed Ms.  demeanor to appear as she thought it was comical that she had used such illegal
substances within the last months time period. CPSI  explained to Ms. the observation she (CPSI was
getting about her seriousness of the allegations being investigated and thought she (Ms. didnt think anything was wrong
with it. Ms.  made the statement if you want me to be serious about this, I cant, and continued to grin and laugh. CPSI

 explained to Ms. she was choosing drugs over her children. Ms. didnt say anything back other than she
didnt see what was wrong with it; that she was a good parent. Ms. then made the statement

Entry Date/Time: 07/14/2013 04:49 PM Entered By:Narrative Type: Original
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Tennessee Department of Children's Services
Case Recording Summary

Case Id: Case Name:

Case Status: Close Organization:

 was killed. Ms.  reported this occurred at her home while the family was staying with her.

Ms. home study was completed and approved on this date. CPSI observed and during the meeting to
be very bonded with Ms.  sat in Ms. lap for some time and hugged her. Ms. told the children they were
unable to go home with her right now to live and and both made the comment they wanted to live with Nana which was
Ms. 

CPSI completed a home visit at Ms. residence before the final approval was received. CPSI observed the
home to be a three bedroom/one bathroom home located in the county limits of County. The home was cluttered with
miscellaneous items, but none of a safety hazard was found. CPSI documented by taking pictures of the home. and

 will share a bedroom which was observed to have a full sized bed in the room. Ms. had to move items/boxes off the
bed. Ms. sister,  is currently residing in the home but was packing to return to where she lived.

CPSI did obtain Ms.  suffered from a heart attack in 2006 and is currently on Linisopril for this. Ms. denied
having any problems since.

During the home visit, and both appeared very comfortable in Ms. residence. and were very
excited to show CPSI  their bicycles at their Nanas house. CPSI watched the boys ride their bike and looked at
their trampoline at Ms. residence.

CPSI addressed with Ms. both  and  would need complete physical(s) due to possible physical abuse
allegations. Ms. agreed to call Dr. either on this date or Monday to schedule these as soon as possible. Ms. 
reported due to school starting soon, the boys would need to go. Ms. also reported she was planning on scheduling dental
appointments for both and 

Supervised visitations were discussed with the family as well as an upcoming court date. Contact information was given to Ms.
and CPSI  advised she (CPSI would need to make a home visit first of the week to speak with the boys in

private. Ms. welcomed CPSI anytime.

Family Plan:
Follow up with scheduled interviews, physicals, and court date.

Narrative Type: Created In Error Entry Date/Time: 07/15/2013 12:41 PM Entered By:

The date was entered for 7/12/12 instead of 7/12/13.
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Tennessee Department of Children's Services
SDM       Safety AssessmentTM

Family Name:

County:

TN DCS Intake ID #:

Worker:

Assessment Type:

Date of Assessment: 7/12/13 12:00 AMDate of Referral: 7/11/13 4:08 PM

Number of Children in the Household: 2

Assessment

Iinitial OtherClosingX

Directions: The following factors are behaviors or conditions that may be associated with a child being in immediate danger
of serious harm. Identify the presence of absence of each factor by making either "yes" or "no". Note: The vulnerability of
each child needs to be considered throughout the assessment. Children ages zero through six cannot protect themselves.
For older children, inability to protect themselves could result from diminished mental or physical capacity or repeated
victimization.

Section 1: Immediate  Harm Factors

Yes No

1.X Caretaker caused serious physical harm to the child, or made a plausible threat to cause serious
physical harm in the current investigation indicated by (check all that apply):

Serious injury or abuse to child other than accidental.

Death of a child due to abuse or neglect.

Care taker fears that s/he will maltreat the child.

Threat to cause harm or retaliate against the child.

Excessive discipline or physical force.

Drug-affected infant/child.

Methamphetamine lab exposure.

X 2. Child sexual abuse is suspected,and circumstances suggest that the child's safety may be of
immediate concern.

X 3. Caretaker fails to protect the child from serious harm or threatened harm by others. This may include
physical abuse, sexual abuse, or neglect.

X 4.

X 5. The family refuses access to the child, or there is reason to believe that the family is about to flee.

X 6. Caretaker does not meet the child's immediate needs for supervision, food, clothing, and/or medical or
mental health care.

X 7. The physical living conditions are hazardous and immediately threatening to the health and/or safety of
the child.

X X 8. Caretaker's current substance abuse seriously impairs his/her ability to supervise, protect, or care for the
child.

X 9. Domestic violence exists in the home and poses a risk of serious physical and/or emotional harm to the
child.
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Caretaker's explanation for the injury to the child is questionable or inconsistent with the type of injury,
and the nature of the injury suggests that the child's safety may be of  immediate concern.
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Tennessee Department of Children's Services
SDM       Safety AssessmentTM

X 10. Caretaker describes the child in predominantly negative terms or acts toward the child in negative ways
that result in the child being a danger to self or others, acting out aggressively, or being severely
withdrawn and/or suicidal.

X 11. Caretaker's emotional stability, developmental status, or cognitive deficiency seriously impairs his/her
current ability to supervise, protect, or care for the child.

X 12. There is a pattern of prior investigations and/or behavior that suggests an escalating threat to
child safety.

X 13. Other (specify)

If no immediate harm factors are observed, proceed to Section 3

If no immediate harm factors are present, go to Section 3. If one or more immediate harm factors are present, consider
whether safety interventions one through eight will allow the child to remain in the home for the present time. Check the
item umber for all safety interventions that will be implemented. If there are no available safety interventions that would
allow the child to remain in the home, indicate by checking item nine or ten, and follow procedures for initiating a voluntary
agreement or taking the child into protective custody. Mark all that apply:

Section 2: Safety Interventions

Non-Protective Custody Interventions:

Intervention or direct services by worker as part of a safety plan.1.

2. Use of family, neighbors, or other individuals in the community as safety resources.

3. Use of community agencies or services as immediate safety resources.

4. Have caretaker appropriately protect the victim from the alleged perpetrator.

5. Have the alleged perpetrator leave the home, either voluntarily or in response to legal action.

6. Have the non-offending caretaker move to a safe environment with the child.

7. Legal action planned or initiated - child remains in the home.

8. Other (Specify):

Protective Custody Interventions:

9. Caretaker signs a voluntary placement agreement that places the child in Department of Children Services
(DCS) custody.

X 10. Child placed in protective custody pursuant to 37-1-113 and 37-1-117 because no interventions are available to
adequately ensure the child's safety.
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Tennessee Department of Children's Services
SDM       Safety AssessmentTM

Section 3: Safety Decision

Identify the safety decision. This decision should be based on the assessment of all immediate harm factors, safety
interventions, and any other information known about the family. Mark only one.

1.           No immediate harm factors were identified at this time. Based on currently available information, there are
no children likely to be in immediate danger of serious harm.
Safe.

2. Conditionally Safe.                                  One or more immediate harm factors are present, and one or more protecting interventions
#1-8 have been planned or taken. Based on protecting interventions, no protective custody action is necessary
at this time.

X 3.               One or more immediate harm factors are present, and placement is the only protecting intervention (#9
or #10) possible for one or more children. Without placement, one or more children will likely be in danger of
immediate or serious harm.

Unsafe.

X All children placed.

One or more children being placed in protective custody, but others remain in the home.
Complete the status of each child below only when one or more children are being removed,
but others remain in the home:

( 2 )
;  

Children Removed

Children Not Removed

Case Manager:

Team Leader:

Date:

Date:
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